

## **Студент Эльхотовского колледжа – финалист всероссийского конкурса.**

Студент Эльхотовского многопрофильного колледжа Давид Басиев стал финалистом Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ им. Д.И. Менделеева. Конкурс молодых исследователей, финал которого со 2 по 4 февраля проходит в Москве, организован Благотворительным фондом наследия Менделеева, Российским университетом имени Менделеева, редакцией журнала "Вестник образования России", государственным мемориальным музеем-заповедником Д. И. Менделеева и А. А. Блока, а также еще рядом организаций.

Цель конкурса - повышение интереса у обучающихся к российской и мировой науке, развитие устойчивого интереса к исследовательской деятельности и навыков ее организации.

Тема работы, представленной Давидом Басиевым на суд жюри конкурса - "Вывески, как зеркало современности". Исследование проводилось на основе материала городских объектов г. Владикавказа. Юноша провел большую исследовательскую деятельность, уделив работе продолжительное время.

Давид Басиев, студент ЭМК:

- Для меня участие в конкурсе такого уровня предельно важно. Мой преподаватель Лия Томаевна Багулова увлекла меня научно-исследовательской работой. Проводить исследование было интересно, я даже не думал, что узнаю столько нового об истории Владикавказа. Ранее мне уже довелось принять участие во всероссийских форумах, но попробовать свои силы и соревноваться со сверстниками в научном направлении для меня очень важно.